

FONTOS



Kielezett meccset nyert a MOL-Pick Szeged

A szünetben még a Csurgó... [Eloolvasom](#)

FONTOS



A Deák Ferenc Gimnáziumban is találtak koronavírusos diákokat

Egy tanuló fertőződött meg, és egy osztályt érintenek az... [Eloolvasom](#)

KÖZÉLET

Akadémiai elismerést kapott az SZTE gyakorlóiskoláinak három tanára

SZERZŐ: [RÓTH BALÁZS](#) · 2020. SZEPTEMBER 9. SZERDA

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke az MTA tantárgy-pedagógiai programjában való kimagasló munkavégzésük elismeréseként elnöki oklevél kitüntetésben részesítette az SZTE gyakorlóiskoláinak három pedagógusát.

Az MTA Tantárgy-pedagógiai Programtanács elnöke, Patkós András akadémikus értékelte a program legutóbbi négy évét Budapesten, az Akadémia Széchenyi téri székházának dísztermében tartott ünnepi ülésen.

Az Akadémia olyan kutatásokat támogat, amelyek keretében a kutatók az oktatás szakmódszertani kérdéseire tudományosan megalapozott válaszokat adnak, és az általuk kidolgozott elméletet aktív pedagógusok közreműködésével a gyakorlatban is kipróbálják.

A 2016-ban elindított programról az azt kezdeményező Lovász László, az MTA leköszönő elnöke hangsúlyozta: „Az oktatáskutatás területén – az orvoslás mintájára – akkor járunk el helyesen, ha a legapróbb részletekig tanulmányozzuk a tanítási-tanulási folyamatokat, és olyan beavatkozásokra teszünk javaslatot, amelyekről tudományos eszközökkel bizonyítani lehet, hogy azok a kívánt eredményekhez vezetnek.”

Az ötvenhat elismerésben részesült pedagógus közül hárman a Szegedi Tudományegyetem gyakorlóiskoláinak tanárai.

FRISS CIKKEINK



KRIMI

Mehet a dutyiba a szegedi strici

2020. SZEPTEMBER 10. CSÜTÖRTÖK

Nem kevés pénzt szedett el egy lánytól....



EGÉSZSÉG

Újabb 16 fertőzöttet találtak Csongrád-Csanádban

2020. SZEPTEMBER 10. CSÜTÖRTÖK

Elhunyt két idős beteg....



KÖZÉLET

Kóbor kedvencet találtak a tiszaszigeti határátkelőnél

2020. SZEPTEMBER 10. CSÜTÖRTÖK

Az ott szolgálatot ellátó fegyveres biztonsági őrök szeptember 8-án délelőtt fogadták be az éhes és szomjas állatot, akit elláttak étellel és itallal....



KULTÚRA

Szeged védett kincseit bemutató városnéző sétát tartanak

2020. SZEPTEMBER 10. CSÜTÖRTÖK

Szeptember 20-án....



gyermeknek munkacsoportban irányította az 1–6. évfolyamos tanulók foglalkozásterveinek kidolgozását, valamint azoknak az 1–2. évfolyamon történő kipróbálását és részt vett a kutatócsoport 30 órás akkreditált pedagógus-továbbképzési programjának kidolgozásában.

Jancsákné Majzik Andrea a SZTE Juhász Gyula Gyakorló Általános Iskola történelem szakos szakvezető tanára, a MTA–SZTE Elbeszél Történelem és Történelemtanítás Kutatócsoport partnerpedagógusaként részt vett az 1956-os forradalom témájában történt digitális tananyagfejlesztésben, a kutatási adatfelvételek eredményes megvalósulásában és a kutatási eredményeket alkalmazó pedagógus továbbképzésekben.

Dr. Kopasz Katalin a SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola fizika–matematika szakos tanára, az MTA–SZTE Műszaki Informatika Szakmódszertani Kutatócsoport tagjaként a csoport által alkotott eszközre építve informatika orientációjú gimnáziumi osztály számára dolgozott ki és vezetett be számítógéppel segített laboratóriumi gyakorlatokat.

A díjazottakat videóüzenetben köszöntötte **Freund Tamás**, a Magyar Tudományos Akadémia jelenlegi elnöke.

(Forrás: SZTE)

f FACEBOOK

M MESSENGER

E EMAIL

SZTE GYAKORLÓ GIMNÁZIUM ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA AKADÉMIAI ELISMERÉS

EZ IS ÉRDEKES LEHET



2020. Szeptember 2. SZERDA

A legtöbb helyen gond nélkül indult a tanév Szegeden



2019. július 13. SZOMBAT

Vakvezető robotkutyát fejlesztettek a szegedi másodikosok



2019. JANUÁR 28. HÉTFŐ

50 éve várnak – kinyitják a szegedi időkapszulákat?



2017. június 2. PÉNTEK

A tanítás egy életen át tartó csodálatos kaland



RÓTH BALÁZS

LEGUTÓBBI CIKKEK

A szegedma.hu munkatársa.

